

Следственное управление просит оказать помощь в поиске пропавшего ребенка



В производстве следственного управления СК России по Республике Алтай находится уголовное дело, возбужденное по факту безвестного исчезновения малолетней Цыганковой В.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 23 марта 2018 года около 15 часов в районе дома №78 по ул. Аргучинского в с. Усть-Кокса Усть-Коксинского района в непосредственной близости от реки Катунь оставленная без присмотра родителей или лиц, их заменяющих, малолетняя Цыганкова Виктория Павловна, 03.07.2015 года рождения, ушла в неизвестном направлении и до настоящего времени ее местонахождение не установлено.

Приметы пропавшей: на вид 3 года, среднего телосложения, рост 60-70 см, европеоидной внешности, волосы прямые, темно-русые, до плеч, челка стриженная, говорит быстро, не выговаривает букву «Р», зеленые глаза. Особые приметы: родимое пятно на кисти левой руки

выше большого пальца, сломаны на половину два передних зуба. Была одета: шапка ярко-зеленого (салатного) цвета с двумя бубонами, куртка белого цвета с капюшоном (внутренняя сторона капюшона оранжевого цвета), платье красного цвета, утепленные спортивные брюки розового цвета, колготки бежевого цвета, майка розового цвета, плавки белого цвета, носки теплые розового цвета, сапоги резиновые ниже колен фиолетового цвета с рисунком в виде звезд.

Всем, кто либо располагает сведениями о судьбе ребенка просьба сообщить в ближайший отдел полиции, либо по телефонам: 02, 8-9139999072.

Изображения



26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1212841>